

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ

**Федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение высшего
профессионального образования
«Армавирская государственная
педагогическая академия»
(АГПА)**



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Кафедра английской филологии и методики преподавания английского языка факультета иностранных языков ФГБОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия» приглашает Вас принять участие в Международной заочной научно-практической конференции **«Мышление и понимание в процессе обучения иностранным языкам в 21 веке»**, которая состоится **20 декабря 2014 г.**

На конференции планируется работа секций по следующим направлениям:

«Проблемы межкультурной коммуникации»

«Языковая личность и проблемы билингвизма»

«Текст как объект комплексного анализа»

«Языковая картина мира и взаимодействие культур»

«Теоретические и практические аспекты лингвистики и лингводидактики»

«Обучение иностранным языкам в свете реализации ФГОС нового поколения»

«Преподавание иностранных языков и культур в вузе в условиях модернизации образования»

«Инновации в преподавании специальных дисциплин»

Форма проведения конференции – заочная. К участию в работе конференции приглашаются студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели вузов и учителя иностранных языков общеобразовательных учреждений. По материалам конференции планируется издание сборника научных трудов.

Требования к оформлению: редактор Microsoft Word; размер шрифта – 14; Times New Roman; абзацный отступ – 1,25 см.; поля – 2 см. со всех сторон; интервал одинарный. Объем статьи – 5-10 стр. Статья начинается с указания фамилии и инициалов авторов (курсивом) в правом верхнем углу. Под фамилией – полное название вуза или организации. Заголовок дается ниже по центру, заглавными буквами (жирным шрифтом).

Статья должна иметь **аннотацию** на русском языке (не менее 500 знаков) и содержать **ключевые слова** (не более 10) перед основным текстом, шрифт Times New Roman 12.

Страницы не нумеруются. Ссылки на используемую литературу даются внутри текста в квадратных скобках, например, [3: 151]. Текст выравнивается по ширине, не содержит переносов, абзацы задаются автоматически (1,25 см). Список литературы оформляется по ГОСТу 12 шрифтом. Он не является обязательным элементом, но должен присутствовать при наличии цитат или ссылок. **В список литературы включаются только цитируемые в статье источники!**

Все материалы печатаются в авторской редакции. Просим Вас обратить внимание на точность формулировок и правильное оформление присылаемых статей, поскольку не соответствующие перечисленным требованиям материалы не рассматриваются и не публикуются. Оргкомитет также оставляет за собой право отбора представленных текстов.

Заявки на участие в конференции (образец см. в конце письма) и материалы для публикации просим присылать в виде двух электронных файлов, например, Иванов-заявка.doc и Иванов-статья.doc, по электронной почте 600horsepower@mail.ru Ковалевич Елене Павловне не позднее **15 декабря 2014** г.

Оплату за публикацию просим оформлять почтовым переводом по адресу: Россия, 352900, г. Армавир, ул. Комсомольская 29, кв. 7, Паперной Нине Васильевне. Оплата публикации производится **после** подтверждения принятия статьи к печати. Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку.

Организационный взнос за публикацию статьи составляет 120 рублей за каждую полную или неполную страницу текста (стоимость издания одного сборника материалов конференции) и дополнительно 100 рублей за пересылку сборника заказным письмом по России. Копию квитанции об оплате публикации и пересылки сборника необходимо выслать по электронной почте до **1 декабря 2014** г. Для докторов наук и представителей ближнего и дальнего зарубежья участие бесплатное.

По запросу автора возможно оформление **сертификата участника**. Стоимость сертификата – 100 рублей.

Выходные данные сборника материалов конференции будут доступны в **январе 2015** г. Рассылка печатной версии сборника авторам планируется в **январе-феврале 2015** г.

Контактные телефоны: 861-37-30364 (Заболотнева Мария Сергеевна) и 8-961-5843097 (Пашкова Ольга Николаевна).

Образец оформления заявки

Фамилия, имя, отчество автора (соавторов) (полностью)	
Название статьи	
Направление	
Количество страниц	
Место работы (учебы) (<u>полное название учреждения, без сокращений</u>)	
Должность, учёная степень, учёное звание	
Полный почтовый адрес с индексом	
Телефон мобильный	
E-mail	
Количество дополнительных экземпляров сборника (1 доп. экз. 200 руб.)	
Нужен ли диплом (сертификат) участника конференции (да, нет) (стоимость 100 руб.)	

Образец оформления статьи

Паперная Н.В., Ковалевич Е.П.

Армавирская государственная педагогическая академия

МАТЕРИАЛЫ РЕГИОНАЛЬНОЙ ТЕМАТИКИ НА ЗАНЯТИЯХ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ В ВУЗЕ (НА ПРИМЕРЕ ВОЛОНТЁРСКОГО ДВИЖЕНИЯ)

Аннотация. В статье рассматривается формирование коммуникативных умений с использованием материалов региональной тематики в процессе обучения студентов английскому языку. Поскольку коммуникативная компетенция является приоритетной целью, формирование базовых коммуникативных умений в основных видах речевой деятельности с их последующим совершенствованием представляется исключительно важным. Материалы регионоведческой тематики дают преподавателям возможность мотивировать студентов к целенаправленному изучению английского языка. Работа студентов над телекоммуникационными проектами доказывает, что иностранный язык является не только целью обучения, но и средством для дальнейшего самообразования.

Ключевые слова: иноязычная коммуникативная компетенция, коммуникативные умения, волонтерство, регионоведческая тематика, телекоммуникационный проект.

Текст. Текст. Текст.

Литература:

1. Армавирская государственная педагогическая академия [Электронный ресурс], URL: <http://www.agpu.net/fakult>.
2. Биболетова М.З. Enjoy English 11= Английский с удовольствием: учебник для 11 кл. [Текст] /М.З. Биболетова. – Обнинск: Титул, 2010. – 200 с.
3. Бим И.Л. Концепция обучения второму иностранному языку (немецкому на базе английского) [Текст] /И.Л. Бим. – Обнинск: Титул, 2001. – 48 с.
4. Гальскова Н.Д. Современная методика обучения иностранным языкам: пособие для учителя [Текст] /Н.Д. Гальскова. – 3-е изд., стер. – М.: Академия, 2006. – 336 с.